

Протокол

№

гр. София, 09.10.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 09.10.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Петрова

ЧЛЕНОВЕ: Маруся Йорданова
Цветанка Паунова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **6809** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:43 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Б. Б. Р., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. М., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, редовно призован, не изпращат представител.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

Присъстващите СТРАНИ (всяка поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба чрез прочитането ѝ.

Адв. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. М.: Моля да уважите касационната жалба и отмените наказателното постановление, с което на доверителя ми е наложена глоба. Видно от снимковия материал, представен по делото, двете МПС се намират в едно и също платно, от което се прави извод, че вторият водач, който е и свидетел по делото, се е движел неправомерно като е изпреварил доверителя ми на завой, който се вижда, че е под 90

градуса. И двамата водачи твърдят, че от ляво е имало паркирани автомобили. От снимковия материал се вижда, че такива автомобили няма и двамата водачи са в едно платно като ясно се вижда, че вторият водач по мое мнение е нарушил чл. 25 от ЗДВП да не предприема изпреварване на завой, движел се е с по-висока скорост и се е опитал да влезе в лентата за движение, но е спрял по-късно, в резултат на което е получил уврежданията на лекия автомобил. Моля да отмените глобата, тъй като считам, че доверителят ми не е виновен за това ПТП.

Прокурор К.: Да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено и от правна страна обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:46 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: